だからこそ、◎ 川本。× U Jcoin

対象店舗®でJ-Coin Payで初めてお買い物いただくと

キャンペーン 内容(1)

·······・キャンペーン期間中、対象店舗にてJ-Coin Payで1回あたり1,000円以上お支払いいただくと5,000円分の

J-Coinボーナスを付与

象 J-Coin Payをご利用されているお客さま(J-Coin Lite含む)

条件等・対象加盟店でのお支払いに限ります。また、還元されたボーナスは対象加盟店でのお支払いのみ可能です。
・お支払いの翌日にJ-Coinボーナスをプレゼントします。ボーナスの期限は付与日の翌月末です。
・プレゼント金額は1回のお支払いごとに計算し、端数は切り捨てとなります。

キャンペーン期間

2022年7月1日(金)

2022年7月31日(日)(※)

(※)還元状況に応じて早期終了となる場合がございます

期間中、対象店舗(※)でJ-Coin Payでのお支払いで
(※)対象店舗の確認方法などの詳細は、川本町HPなどでご確認ください。



付与上限金額:5,000円

キャンペーン 内容②

要 ……キャンペーン期間中、対象店舗にてJ-Coin Payでお支払いいただくと25%分のJ-Coinボーナスを付与

象 ……-J-Coin Payをご利用されているお客さま(J-Coin Lite含む)

条件等……・対象加盟店でのお支払いに限ります。また還元されたボーナスは対象加盟店でのお支払いのみご利用可能です。

・お支払いの31日後にJ-Coinボーナスをプレゼントします。ボーナスの期限は付与日の翌月末です。・プレゼント金額は1回のお支払いごとに計算し、端数は切り捨てとなります。

アプリダウンロードはこちら







本キャンペーンの対象店舗についてはこちら





本キャンペーン・J-Coin Payについてはこちら

2 0120-324-367 受付時間 平日 9:00~21:00 土・日、祝日・振替休日 9:00~17:00





● J-Coin Payは、みずほ銀行が提供するスマホ決済アプリです。 ● 本アプリのダウンロードおよびご利用には別途通信料が発生し、お客さまのご負担となります。